

头部期货公司反向收购券商的计划暂时遇阻。

12月24日，瑞达期货发布公告称，根据公司对网信证券尽职调查的结果，经审慎评估，决定不再参与网信证券破产重整投资人的公开招募和遴选。至此，瑞达期货与网信证券的缘分持续不满半年就戛然而止。

自上市之初起，瑞达期货就致力于打造全能型现代综合金融服务企业。从申请公募牌照到现在想要整合券商资源，这家民营期货公司连推多项战略布局。在期货业大发展的背景下，今年瑞达期货业绩突出，股价表现也优于市场。

### 官宣退出网信证券破产重整

瑞达期货表示，公司参与了网信证券破产重整投资人的公开招募和遴选，并通过了破产重整投资人公开招募的初步筛选。近期公司按要求开展了对网信证券的尽职调查，并积极配合管理人的反向尽职调查工作，目前双向尽职调查已基本完成。

根据公司对网信证券尽职调查的结果，经审慎评估，公司决定不再参与网信证券破产重整投资人的公开招募和遴选，并向管理人发送了《关于终止参与网信证券破产重整投资人公开招募和遴选的沟通函》。瑞达期货还称，此次申请退出网信证券破产重整投资人公开招募和遴选不会对公司现有业务的正常开展以及生产经营等方面造成不利影响。

9月下旬，瑞达期货此前曾就参加网信证券破产重整投资人招募发布公告。瑞达期货当时表示，公司致力于成为具有国际竞争力的全能型现代综合金融服务企业，此次参与网信证券破产重整是希望能够有效整合证券公司与期货公司的业务资源，发挥协同效应，满足不同类别客户多元化的需求，为客户提供全方位的风险管理和财富管理等综合金融服务。

今年7月16日，沈阳市中级人民法院依法裁定网信证券重整，并于7月28日指定国浩律师（北京）事务所和北京德恒律师事务所联合担任网信证券管理人。管理人依据《中华人民共和国企业破产法》及相关法律法规的规定向社会公开招募重整投资人。

网信证券成立于1988年4月21日，前身为沈阳市国库券流通服务公司，同年更名为沈阳财政证券公司。2015年11月30日，更名为网信证券有限责任公司，注册资本5亿元。目前，联合创业集团有限公司持有网信证券55.61%的股权，为控股股东。沈阳盛京金控投资集团有限公司持有网信证券42.29%的股权，沈阳恒信租赁有限公司持有网信证券2.10%的股权。

## 多项规划推动股价回暖

在9月7日参与“2021年度厦门辖区上市公司投资者网上集体接待日”活动时，瑞达期货回答了投资者有关“你们会不会收购一家证券公司？”的提问。瑞达表示，公司发展目标是未来五到八年，努力成为具有国际竞争力的专业化金融服务企业集团，根据该发展目标，未来公司将积极寻求合适的标的，并在时机成熟时启动收购。

早在筹划A股上市的过程中，瑞达期货对未来发展已有明确规划：“期货公司要努力满足实体经济以及社会日益增长的综合金融服务需求，形成以涵盖期货等金融业务经纪业务为基础，以投资咨询业务为引导，以资产管理业务和风险管理业务为两翼的多元化、全方位业务发展格局，把公司打造成专业金融服务企业，并逐步向包含商业银行业务在内的现代综合金融服务企业转变，从而实现‘专业风险管理，卓越金融服务’的发展愿景。”

围绕这一目标，瑞达期货连续做出了多项战略布局。2019年10月，瑞达基金获批，并于次年3月正式成立。今年6月，瑞达基金发行首支混合型产品“瑞达行业轮动”，7月发行第二支产品“瑞达鑫红量化6个月持有混合”。

根据瑞达期货三季报，今年前三季度公司营业总收入16.53亿元，同比增长116.04%；净利润为3.7亿元，同比增长181.23%。10月公布的期货公司分类评价结果显示，瑞达期货评级从去年的A类A级升至A类AA级，成为同级别唯一升级的公司。

公司半年报里就未来规划有更详细的阐述。对于公司最为强势的资管业务，瑞达期货表示，公司力争做CTA（管理期货）的领跑者，同时以刚开业的公募基金为契机，实施公募和私募业务“两头并进”、协同发展的经营策略。抓住市场机遇大力发展各类以主动管理为主的产品，不断提高产品销售和交易能力。

具体举措包括丰富产品的类型，继续保持公司期货资管产品的优势，将资管产品的类型拓宽到包括固收类、权益类、综合类和CTA（管理期货）FOF，满足不同投资者的理财需求；加快公募基金产品研究，力争有更多的公募基金（含商品ETF指数基金）上报监管部门等。

从股价表现看，瑞达期货7月底之后一度连续上涨，期间涨幅最高达58%。但10月后股价震荡调整，目前最新收盘价为24.71元/股，最新市值为110亿。

责编：汪云鹏